

# «Мы выиграли, солнце!»

Песня в исполнении «Мишек» оказалась пророчеством, они выиграли и стали чемпионами Межрегиональной лиги КВН «Балтика»!

Город Санкт-Петербург встретил команду сугробами из снега. Впервые в жизни в Питере снега раза в 4 больше, чем в Красноярске. Но наши ребята ко всему подходят находчиво и даже непогоду превращают в отличную шутку, которая посвящается кашам на дорогах! Вообще, играть в чужом городе не так-то просто, ведь у тебя нет большой группы поддержки, и ты можешь рассчитывать только на себя и свои шутки, но и это не помешало нашим командам обойти шестерых соперников! Команда из города Пятигорска очень удивляла зал. Ключевое слово «удивляла», так как шуток от них мы почти не слышали. Команда из города Кондопога запомнилась только девочкой, любившей пошутить о политике. Местные команды выступали на «ура», срывали аплодисменты и овации, но вот до высших баллов добрались только «Мишки»! Ребята взяли юмором, ведь КВН — это не цирк, не шоу, и уж точно не вокальный конкурс, поэтому выигрывают те, кто умеет шутить! Решающим стал конкурс одной песни, в котором команда КВН «Мишки» решила спеть песню вместе с великим Виктором Цоем! В песне было все: шутки, атмосфера, актуальные темы, ну и конечно, голос Виктора Цоя. И спели они её так, что аж мурочки бежали по коже, а многие петербуржцы, забирая свои вещи в гардеробе, напевали переделанные «Мишками» слова:

*«И мы знаем, что тут любят Зенит,  
Клуб, который всеми любим,  
Ну, а кто любит Спартак,  
Тому умирать молодым!»*



Теперь команда КВН «Мишки» — победители лиги КВН «Балтика» отправятся на Кубок Чемпионов в славный город Минск! Команде некогда отдыхать, одна ночь на сон — и вперёд, к новым победам!

*Специальный корреспондент из Санкт-Петербурга Кривогузова Дарья, 29 ноября 2010 г.*

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7015>